

Mateřská škola Radovesice, příspěvková organizace
Radovesice 97
41002 Radovesice

V Radovesicích 1. 7. 2020

Výroční zpráva naší Mateřské školy za školní rok 2019/2020

1. Charakteristika školy

Název, adresa školy: Mateřská škola Radovesice, příspěvková organizace, Radovesice 97, 410 02 Radovesice

Statutární zástupce: Bc. Veronika Kučerová

Provoz školy: 6:00 – 16:00

Počet tříd, počty dětí ve třídách: 1 třída, od září 28 dětí

Počet pedagogických a provozních zaměstnanců: 3 pedagogické zaměstnankyně a 2 nepedagogické zaměstnankyně

2. Demografický vývoj, změny zaznamenané v průběhu školního roku

Počty dětí dle jednotlivých tříd, děti s nepravidelnou docházkou, děti s odkladem školní docházky: 1 dítě s odkladem školní docházky

Počty dětí se SVP: 1

Změny v počtu zapsaných dětí: 28

Výsledky zápisu do MŠ: 9 zájemců o předškolní vzdělávání, počet přijatých dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2020/2021 5 dětí

Výsledky v zařazování dětí do ZŠ: 9 dětí

Počty dětí s navrženým OŠD na další školní rok: 0 dětí

Děti s IV: 0

3. Výchovně vzdělávací proces

Koncepce školy, plnění cílů práce školy: Ve školním roce se nám podařilo vylepšit prostředí třídy. Vylepšili jsme hrací koutky dětí o pomůcky. Nejmladším dětem jsme doplnili hračky a didaktické pomůcky uzpůsobené jejich věku. Dětem jsme zajišťovali adaptaci na nové prostředí individuálně. Velice se nám osvědčil adaptační čas, který proběhl v srpnu, kdy přišli rodiče s novými dětmi a společně nahlédli do prostředí školky. Děti se seznámily s paní učitelkami, s prostředím, zjistily, kde mají své místo a značku, společně s rodiči si dali své věci na své místo v šatně. *V tomto budeme i nadále pokračovat.* Postupně jsem dětem zřídili výtvarný koutek, díky přestěhování nábytku, ve kterém si mohly kreslit dle své fantazie různými kreslicími prostředky (pastelky, fixy, voskovky, vodovky). Zajistili jsme dětem větší klid ohledně odpočinku díky dveřím.

Výchovně vzdělávací práce, podmínky, úspěchy, problémy: Výchovná práce probíhala formou individuálních či především skupinových činností. Díky posílení kolektivu o chuť, jsme zefektivnili výchovně vzdělávací proces a péči o malé děti. *V tomto se budeme snažit i nadále pokračovat.*

Údaje a hodnocení nadstandardních aktivit školy (kroužky a počty docházejících dětí, akce pro rodiče a děti, kultura v MŠ, výlety, ŠVP, plavecké kurzy a jiné sportovní a společenské akce):

V naší škole dále fungovala logopedická péče pod vedením paní V. Kučerové. Logopedii navštěvovaly předškolní děti a zároveň probíhala individuální práce s dítětem s SVP. Letos se děti neúčastnily plaveckého výcviku kvůli Covid – 19. Ve školce jsme zorganizovali dílny pro děti i jejich rodiče, společně pořádané akce na kterých se rodiče podíleli, navštívili nás divadélka, děti měly možnost podílet se na chemických pokusech a na konci roku jsme uspořádali slavnostní ukončení školního roku, během kterého jsme se s dětmi i jejich rodiči rozloučili. Díky Covid -19 to bylo komorní rozloučení.

Díky pandemii v důsledku Covid-19 se od března do května nerealizovala každodenní

docházka dětí do MŠ. Naše MŠ byla uzavřena od 16. března do 18. května 2020.

Děti byly vzdělávány díky aplikaci Whatup a jejím rodičům, paní učitelky dětem rozvážely pracovní listy a témata k práci doma. Byla realizována i logopedická péče i péče speciálně pedagogická. Veškeré akce i výlety byly převážně po znovuotevření školy zrušeny.

Výsledky kontrolní a hospitační činnosti ředitelky školy: Paní ředitelka průběžně kontrolovala práci zaměstnanců školy. Veškeré problémy, které se objevily a byly hned prodiskutovány na pedagogické i provozní radě nebo se řešily okamžitě.

Spolupráce s rodiči: Spolupráce se rodiči probíhá na dobré úrovni. Tuto skutečnost jsme ověřily formou anonymního dotazování. Informační schůzky proběhly dvakrát do roka.

Spolupráce s odborníky (SPC, PPP, lékaři): Naše škola spolupracovala s SPC v Lovosicích – je na velmi dobré úrovni a PPP v Litoměřicích.

Spolupráce s ostatními organizacemi a institucemi (ZŠ, MŠ, Policie apod.): Naše škola spolupracuje se Základní školou J. E. Purkyně. Realizovali jsme šablony II.

4. Údaje o výsledcích kontrol a inspekcí

- interní audit

5. Údaje o pracovnících MŠ

Kvalifikace, studium: Paní učitelky se průběžně účastní vzdělávacích kurzů.

Personální změny: Michaela Holá, která působila jako chůva do konce července 2020. V době čerpání OČR jí zastoupila slečna Waldová, která splnila veškeré kvalifikační předpoklady.

Absence pracovníků, nemocnost, dlouhodobé zástupy: 0

Úvazky: Paní ředitelka má i nadále zkrácený úvazek z důvodu pobírání rodičovského příspěvku a péče o malé dítě.

6. Oblast materiálního vybavení a oprav – spolupráce s obcí

Co bylo opraveno, provedeno, kdy a kým:

Nadále probíhají klasické a opakující se revize dle stanovených plánů a firmami se kterým MŠ spolupracuje

Revize: kotel, komín, hasicí přístroje, malé spotřebiče, herní prvky, elektřina, hromosvod

- Povedlo se opravit branku u vstupu do MŠ
- Provedly se drobné opravy elektra zjištěné během pravidelných revizí

Spolupráce s obcí je na velice dobré úrovni.

Sponzorství: 0

7. Závěry pro práci v příštím školním roce

Nadále zlepšovat spolupráci s rodiči, spolupráci s obcí.

Zapojovat se do dění v obci.

Účastnit se kurzů a seminářů, které se zabývají komunikací s rodiči.

Zabezpečovat nadále logopedickou péči v naší školce.

Nadále zajišťovat revize zařízení, které se v MŠ nachází.

Zabezpečení chůvy pro následující školní rok.

Zkusit rozšíření MŠ na dvoutřídní

.....
Bc. Veronika Kučerová – ředitelka školy